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lez)ia suaun 10000, Aeyu suamn 1/
Xowwo wim Kowo > 1000, [enmu nan Canmu > /4000
Ermo 2 100, M > 50005

Aexa 2 10,
0T KON-TO CX CBHCTABEHBI CIBIVRRIUIBI-THL HA3BAHIA 32 PasdMuHbI
MT;})LI 0T'h JABRHHX ©
Mupiamemps = 10000 merpa
Kvoaomemps = 1000 > (=1333Y/; zakmie).

Ermoxemps = 100 >
Aercamemps = 10 2
Memps 1 (=1Y/; Jaxprp mam 0, 76 orp=1 1akr).

LI

Aevunemps 1/j0 OTH Merpa (=1%/;; 0B pY0B).
Canmumenpt=—*fyp > - Do (=0 B2
Muarumemps = Yyoo0? 2 (="%hgop 002

3a- mambpenie mmrmma ynorphissa ca Mupia-
Memps W kviromemps. Orh craph-pel pami. MBPHI 3a Jbd-
MUY Ynorpboassarh ca: seowpagunecka muan  nan lieue
(aesra) mo 15 ma cremsub = 7408 merpa; Mopcka Muan
man liewe 10 20 Ha CTRIBHL = 5556 M.; NOWAHCKA MUAA
min liewe = 2000 ryaza = 4446 werp. (=5858 uiax); 1
myaszo = 6 napumcku Gyrope (kpaxa) = 1,94904 w.; 1 gfyms
= 12 pwiina (mpserie) = 0,3248394 w.; 1 Owitms = 12
amiin = 27,07 ymomrerpa; 1 qunia = 12 ckpynyra =2,256
MILIEMETPa.

M#Bper 3a moBbpXHOCTH: Epmmmma-ra 3a msmbpsanie
nopspxHOCTH Hapbuena ¢ aps maim ) keadpamens Oeka-
Memps, T. €. Takbkbh KBagpars [, wa kofi-ro BeARa crpama e
paBua ¢b Oecamb Mempa. OTh TXIR eIHHAIE CX CHCTABEHHI:
Mupiaps==10000 apa Jeyiaps =='/,, orp appr=10C]nerpa
Abrogpr— 1000 % Henmiaps =g ) ! = 1E 2
Exmaps = 100 * Mamiaps =1/,000 > > = 10 nems-
Aewops — 10, 2 METPH
Apo = 1=100C1 merps =(125 [ xax).

Ors et MBSl ‘ca ymorphoasarh camo Mupiaps, exmaps,
aps W YeHmIaps.

MEpsr 3a obenmsr: Hosa epmumma 3a m3mbpBauie ofeMbr
WAN JeOCAHHBI CIVRE Ky Ouueckolic vemps OTh HeW ¢X CheTa-
BeHBI CAMO CABAYIRIIBI-THL MBDPRI: KyOuueckviic Oecusemps—
11000 EYOHYU. MeTpa, kyOuMeckvlic canmumemps ==1/;000000
xky0. merpa. KyOmu. merps ca wapmua cmeph, wora ca ymorph-
OaBa 3a mswbpramie AbpBo. fecaTsh crepa Hapuuath 0CKACMEPS.
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